a) Pali a gépéllomasrol jar be a varosba iskolaba. Egy napon megbiztak, hozzon egy olyan, 1 m hosszi vasrudat,
amilyennek feliilnézetét és elolnézetét az abran latjuk kétképsikos abrazolasban. A rid minden lapja sik, a vetiiletek
mindegyik egyenesében él latszik, és legfoljebb 1 masik élét fedi a ridnak, tovabba alulrél és hatulrél 3-3 cm széles
téglalap hatarolja a rudat.
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A vasiizletnek jol felszerelt raktara volt. Minden olyan rudbdél adtak 1-et Palinak, amelynek keresztmetszete meg-
felelt a kivansdgnak. Mennyi lett Pali csomagjénak a silya? A vas fajsalya 7,8 kp/ dm®.

b) Otthon igy szolt Pali: ,Szerencsém, hogy mondtatok, hogy az alsé és hats6é hatarlap sima legyen, kiilénben
hozhattam volna még néhany olyan rudat is, amelyekbe alulrél vagy hatulrol is siklapokkal hatarolt hornyokat vagtak
be, és vetiiletei mégis azonosak az adottakkal’. — Rajzoljunk fel néhany olyan keresztmetszetet, amely az utébbi
leirasnak felel meg.



